



Шенталинским следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено расследование уголовного дела по факту совершения умышленного причинения тяжкого вреда здоровью человека, в отношении 3...

Шенталинским следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено расследование уголовного дела по факту совершения умышленного причинения тяжкого вреда здоровью человека, в отношении заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии.

По версии следствия, 25.08.07, между 8 и 9 часами, Нина Буренина, находясь в своей квартире № 1 дома № 13 по ул. Молодежная с. Балахоновка Клявлинского района Самарской области, страдая органическим заболеванием головного мозга с периодическими психотическими расстройствами, нанесла своей малолетней дочери Варваре, 2002 года рождения, которая в силу своего малолетнего возраста не могла оказать сопротивление, несколько ударов ножом по различным частям тела, причинив проникающие колото-резанные ранения в брюшную полость, которые повлекли тяжкий вред здоровью.

Проведенной в ходе следствия судебно-психиатрической экспертизой установлено, что Буренина страдает органическим заболеванием головного мозга с периодическими психотическими расстройствами, которое лишает ее способности понимать фактический характер и общественную опасность своих действий.

Уголовное дело 26.11.07 в отношении Нины Бурениной с согласия заместителя прокурора района направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

03 Декабря 2007

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/616756>